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１．調査概要

１）調査方法と期間

学内メール（a-net）による告知
2017年2月24日～2017年3月31日

２）調査対象数等

H28年度 Ｈ27年度 Ｈ26年度 Ｈ25年度

対象学生数 5061名 3943名 5157名 5006名

回答数 541名 879名 1396名 339名

回収率 10.9％ 22.3％ 27.0％ 6.8％
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２．回答者プロフィール

Ｑ２．あなたの性別を教えてください。

Ｑ３．あなたの出身（出生地）について、あてはまるものを１つお選びください。
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３．調査結果の詳細

Ｑ４．秋田大学が「地域のための大学」として、地域に関する教育・研究・社会貢献活動を推進していることを知っていますか。
あてはまるものを１つお選びください。

Ｑ５．それはどのようにして知ることができましたか。あてはまるものをいくつでもお選びください。
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Ｑ６．秋田大学が「地域のための大学」として、具体的にどのような活動を推進しているかご存じですか。あてはまるものを１つ
お選びください。

Ｑ７．本学が「地域のための大学」として実施する授業科目を受講したことがありますか。あてはまるものを１つお選びください。
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Ｑ８．受講した授業科目はどれくらいですか。受講科目数についてあてはまるものを一つお選びください。

Ｑ９．「地域のための大学」として実施する授業科目を受講した結果、課題を含めた地域の現状を把握するとともに、地域の課
題解決に役立つ知識・理解・能力は深まりましたか。あてはまるものを１つお選びください。
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Ｑ１０．その科目の受講が、秋田県内の企業や自治体等に就職しようとするきっかけになりましたか。
あてはまるものを１つお選びください。
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Ｑ１１．その知識・理解・能力を今後どのように活かしていきたいと思いますか。ご意見をご自由に入力ください。

コメント 学部 性別

地域活性化のイベント等に積極的に参加しようと思う 医学部（保健学科） 女性

少しでも秋田県の為になる活動を心掛けしたい。 大学院 男性

地域活性化のイベント等に積極的に参加しようと思う 大学院 男性

私の地元も決して活性化していません。ここでならったことをいかて、故郷の活性化に貢献したいと思います。 国際資源学部 男性

地域の公務員や企業の社員等として就職し、地域活性化に貢献したいと思う 教育文化学部 女性

地域活性化のイベントに積極的に参加してみようと思う。 教育文化学部 女性

特に思い浮かばない． 工学資源学部 男性

地元のことを、もっとよく知らなくてはいけないと感じた。 教育文化学部 男性

サークルで地域を意識したイベントや活動を行いたいと思う 国際資源学部 男性

秋田の高齢化を憂えているだけでは何も変わりません。
自分の立場で出来ることから、諦めずに地道に取り組んでいくだけです。そのためにも、現状を客観的に知ることは必要であると痛感します。

大学院 女性

就職後、異業種の方々と協調して働くときに活用したいと思う。 医学部（医学科） 女性

授業で学んだことを、来年度の実習先の活性化策を考案する際に還元していきたい。また、地元での就職を希望しているので、就職してからも、地元に還元
していきたい。

教育文化学部 男性

地域に就職し、学んだことを活かして働きたい 医学部（保健学科） 女性

出身地が抱える問題を分析し、よりよくしていくための改善案をまとめられるよう知識を活かしていきたい。 理工学部 女性

自分が今学んでいる分野からどのような形で地域に貢献できるかといった方向から考えていきたいと思った． 理工学部 男性

ボランティアに参加しようと思う 医学部（医学科） 男性

秋田での就活に生かそうと思う。 医学部（医学科） 女性



コメント 学部 性別

地域活性の為のイベントやボランティアに参加したいと思う。 理工学部 女性

出身県の公務員として就職するため、現地の大学と行政の関係を深める際に知識を活かしていきたい。 工学資源学部 男性

地域で開催しているイベント等に積極的に参加していきたいと思う。 教育文化学部 女性

地域のイベントに参加したいと思えた 教育文化学部 男性

自分が継続して行ってきた、手踊りやお囃子の活動をたくさんの地域で行っていきたいと思います。 教育文化学部 女性

医師としてどのように秋田県に貢献出来るのかを論理的に考える材料にしていきたい。 医学部（医学科） 男性

就職先で知識を活かしたい 教育文化学部 男性

秋田県内の企業等に就職し、得た知識を活用したいと思う。 理工学部 男性

現在、サークル活動で地域活性化のイベントに参加しているため、もっと積極的に参加しようと思った。 理工学部 女性

授業で学んだ内容を活用して、地域が今必要としていることを把握しながら、地域の企業に就職して活かしていきたい。 教育文化学部 女性

秋田県内に限らず地域の活性化に関わりたいと思った。 教育文化学部 男性

特に進路には影響ない、ただ、地元への関心や愛着が深まった。 教育文化学部 女性

地域活性化のイベントに参加しようと思った。将来社会に出た時に、地域に貢献したいと思った。 教育文化学部 女性

地域づくりのイベントの参加や地元企業への就職の際に、学んだ知識を地域に還元しようと思っている。 教育文化学部 男性

地域医療に従事することになったときの知識に役立てたい。 医学部（医学科） 女性

自分の生まれた場所の魅力の再確認につながった。魅力を他県や海外の人に伝えられるように、努力したいと思った。地域のために自分ができることについ
て考えた。

教育文化学部 女性

地域活性化のために自分にできることは何かを考え、また地域活性化のイベントにも参加して行くなどして活かしていきたいと思います。 教育文化学部 女性

8



9

Ｑ１２．大学（学部・学科、クラブ・サークル等）、地域（自治体、団体等）が協同で行っている活動に参加したことがありますか。
あてはまるものを１つお選びください。

Ｑ１３．参加した活動はどこが主体となっていましたか。あてはまるものをいくつでもお選びください。
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Ｑ１４．参加した活動で満足しましたか。あてはまるものを1つお選びください。

Ｑ１５．今後、地域との連携活動に参加したいですか。あてはまるものを1つお選びください。
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Ｑ１６．参加したい活動はどこが主体ですか。あてはまるものをいくつでもお選びください。

Ｑ１７．参加したくない理由はどのようなものですか。最もあてはまるものを1つお選びください。
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Ｑ１８．横手市、北秋田市及び男鹿市に分校を設置していることを知っていますか。あてはまるものを１つお選びください。

Ｑ１９．秋田大学が平成２７年度に文部科学省の「地（知）の拠点大学による地方創生推進事業（ＣＯＣ＋事業）」の採択を受
け、学生にとって魅力ある就職先を創出・開拓するなど地方創生の中心となる「ひと」の地方への集積に取り組んでいること
を知っていますか。あてはまるものを１つお選びください。
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